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ПАМ’ЯТІ ПРОФЕСОРА МИКОЛИ ДМИТРОВИЧА КІРИКА
(23.07.1949 – 14.07.2014 рр.)

14 липня 2014 р. на 65 році життя раптово і так 
завчасно перестало битися серце завідувача кафе-
дри деревообробного обладнання та інструментів 
Національного лісотехнічного університету Укра-
їни, доктора технічних наук, професора, кавалера 
Ордена „За заслуги ІІІ ступеня“, відмінника освіти 
України, відомого науковця, мудрого педагога і на-
ставника, доброзичливої, всебічно розвиненої і ви-
сокоінтелектуальної людини Кірика Миколи Дми-
тровича. 

Народився Микола Дмитрович 23 липня 1949 р. 
у с. Лючин Острозького райо-
ну Рівненської області у родині 
селян. Трудову діяльність роз-
почав у червні 1966 р. сезон-
ним робітником Острозької ра-
йонної заготівельної контори, а 
з 1967 р. – столяром Острозької 
меблевої фабрики. У 1969 р. 
вступив на навчання у Львів-
ський лісотехнічний інститут і 
в 1974 р., отримавши фах інже-
нера-механіка, повернувся на 
фабрику на посаду старшого 
інженера.

У грудні 1974 р. вступив на 
навчання в аспірантуру при ка-
федрі верстатів та інструмен-
тів Львівського лісотехнічно-
го інституту, а з лютого 1976 
р. перейшов на заочну форму 
навчання і почав працювати асистентом кафедри. 
Відтоді його життєвий і творчий шлях пов’яза-
ний з Національним лісотехнічним університетом  
України.

У 1980 р. Микола Дмитрович захистив кандидат-
ську дисертацію, у 1983 р. йому присвоєно вчене 
звання доцента, а у вересні 1983 р., у віці 34 роки, 
його обрано за конкурсом на посаду завідувача ка-
федри верстатів та інструментів Львівського лісо-
технічного інституту.

Під керівництвом Миколи Кірика кафедра 
значно зміцнила навчально-матеріальну базу. 
Було створено нові лабораторії та спеціалізова-
ний комп’ютерний клас. У 1989 р. кафедра посі-
ла перше місце в Україні серед вищих навчальних 
закладів технологічної групи за використання об-
числювальної техніки у навчальному процесі та 

наукових дослідженнях. З 1990 р., за його ініціа-
тивою, кафедра розпочала інтенсивну діяльність 
щодо написання й видання україномовної навчаль-
но-методичної літератури і на сьогодні повністю 
забезпечила навчальний процес підручниками, 
навчальними посібниками, конспектами лекцій та 
методичними розробками. Колектив кафедри, під 
керівництвом Миколи Дмитровича, видав чоти-
ри конспекти лекцій, вісім навчальних посібників 
і шість підручників з грифом Міністерства освіти  
і науки України.

У 1996 р. Микола Кірик захи-
стив докторську дисертацію, а 
в 1998 р. йому присвоєно вчене 
звання професора.

Вчений створив наукову шко-
лу з проблем підвищення трив-
кості проти спрацювання дерево-
різального інструменту і деталей 
обладнання лісового комплексу. 
Під його керівництвом захище-
но п’ять кандидатських і одна 
докторська дисертації. Микола 
Дмитрович – автор понад 100 
наукових і науково-методичних 
робіт, зокрема підручника, п’яти 
навчальних посібників, двох кон-
спектів лекцій, шести винаходів і 
восьми патентів.

У 2004 р. Миколу Дмитровича 
обрано деканом лісомеханічного 

факультету. На цій посаді професор працював до 
червня 2012 р. і зробив значний особистий внесок у 
покращення якості випускників факультету, зокре-
ма і науково-педагогічних кадрів вищої кваліфіка-
ції, поліпшення матеріально-технічної бази кафедр 
факультету, організацію та науково-методичне за-
безпечення навчального процесу і наукових дослі-
джень. За його безпосередньої участі розроблено 
дидактичні матеріали навчально-методичних комп-
лексів дисциплін напрямів і спеціальностей факуль-
тету. Вагомий особистий здобуток – створення Кни-
ги випускників лісомеханічного факультету з 1949 
до 2010 р.

У 2004 р. Миколу Дмитровича призначено голо-
вою спеціалізованої вченої ради із захисту доктор-
ських і кандидатських дисертацій за спеціальністю 
05.05.04 – Машини для земляних, дорожніх і лісо-
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технічних робіт. У 2010 р. його затверджено експер-
том секції „Технології будівництва, дизайн, архітек-
тура“ Міністерства освіти і науки України.

У стосунках з колегами та друзями Микола Дми-
трович був чуйний, завжди готовий допомогти і 
підтримати у важкі життєві моменти, хоч і самому 
довелося витримати нелегкий удар долі.

Про його вміння працювати з вдячністю і за-
хопленням відгукуються ті, хто увійшов під його 
керівництвом у науку, з ким працював на нелегкій 
освітянській ниві.

Студенти та випускники, викладачі і співробіт-
ники університету, всі, з ким працював і спілкував-
ся Микола Дмитрович, любили і поважали його за 

талант людини, науковця і педагога. Науково-педа-
гогічна діяльність Миколи Дмитровича залишиться 
яскравою сторінкою в історії нашого університету.

Щиро сумуємо і схиляємо голови перед його ве-
ликою і світлою душею.

Нехай земля буде пухом, а наша пам’ять – трива-
лою і світлою.

I. Rebeznyuk

IN MEMORY OF PROFESSOR MYKOLA 
DMYTROVYCH KIRYK

(July 23, 1949 – July 14, 2014)


